
  
 

令和元年 11 月に外来患者さんにアンケートをさせていただきまし

た。ご協力いただいた皆様、ありがとうございました。結果のご報告

をさせていただきます。 

配布枚数 1168 枚  回収枚数 442 枚 

 

○ご回答いただいた方について 

 

 

 

ご回答いただいた方 

 

○待ち時間について 

 

 

229 287

男 女

9
10
1743 54 114 114 64

19歳以下 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

378 57
3

ご本人 家族 その他

40 152 167 19

非常に長い 長い 適切 短い

○当院をお選びいただいた理由 

 

○職員の対応について 

 

○当院を受診してよかったと思いますか。 

 

 

0件 30件 60件 90件 120件 150件 180件

他院からの紹介

かかりつけの病院だから

良い医師がいるから

家、勤務先が近いから

交通の便が良いから

その他

救急車で搬送された

家族、知人にすすめられて

0% 20% 40% 60% 80% 100%

医師

看護師

その他医療スタッフ

総合案内

総合受付

ブロック受付

その他外来スタッフ

入退院センター

良い 少し良い 少し悪い 悪い

非常によい
149

34%

よい
240

54%

悪い
4

1%

非常に悪い
1

0%

無回答
51

11%

性別 

年齢 

○自由記載欄 

 

 

  

 

 

 

良いところ（項目） 

 ・医療技術 

・医療スタッフ・受付の接遇  

・医療連携 

・職員の接遇 

 ・新しい施設 

 

改善をしたほうがよいところ（項目） 

 ・待ち時間 

 ・駐車場料金 

 ・職員の接遇 

 ・清掃について 

 ・院内の表示（案内）について 

 

たくさんのご意見をいただきありがとうございました。 

「改善をしたほうがよいところ」については、重要度・必要度

を考えながら、改善をしていこうと思います。 

106件

77件

0件 20件 40件 60件 80件 100件

良いところ

改善したほうがよいところ

(100％) 

 

 

 

外来アンケート 結果報告 

令和元年 11 月 

 


